

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

2012年9月至今年1月,中原区连续发生奸淫幼女案,5名幼女遭受侵犯,其中一名女孩甚至因反抗险些被掐死。

昨日,中原区检察院传来消息,该案被告人以猥亵儿童罪、强奸罪已被检方提起公诉。

在法庭上,这名33岁的男子要求法院判自己死刑。
郑州晚报记者 刘凌智

半年内,5名幼女受侵犯 她们的父母多在城乡接合部做生意 办案检察官想对家长说说 挣再多的钱 也没有孩子的成长重要

应该教孩子最根本的自我保护意识
这个世界上除了好人,还有一些别有用心的人



看着孩子们轻松穿过斑马线
第一次执勤的家长笑了



昨日上午11点,从交巡警九大队一位民警手中接过小红帽,胡慧婷表情认真地站在女儿上学的纬三路小学门前,开始了第一次“执勤”工作。

“您好,请到学校规定的区域接孩子吧。在这儿不但影响路面交通,还会给放学的孩子造成不便。”一位骑电动车的女士刚刚靠近校门,胡慧婷连忙跑了过去。

短短十几分钟过去,胡慧婷顶着烈日,劝走了6位学生家长。看着一行行排着整齐队伍的孩子们轻松地穿过斑马线,她欣慰地笑了。

“希望能多组织学生家长体验一下,今后学校门口的交通就会更有秩序了。”
郑州晚报记者 常亮 文/图
线索提供 王志丹(稿费30元)

1 连续实施5起侵犯幼女案

自2012年9月至2013年1月,须水镇派出所连续接到群众报警,声称自己的女儿遭他人猥亵。

由于受害者年龄较小,最小的4岁,最大的才9岁,根本无法清晰描述出嫌疑人相貌特征,且作案地点隐蔽,给案件侦破带来难度。

专案组人员背负着重大压力,通过缜密调查,终于查证曾在2009年涉嫌强制猥亵儿童的前科人员马进周具有重大嫌疑。

今年2月2日晚9点左右,嫌疑人马进周在中原区淮河路闫庄7号宾馆被抓获。

经突击审讯,嫌疑人马进周很快供认了5起犯罪事实。

今年33岁的马进周是巩义人,只有初中一年级文化水平,犯案前曾因猥亵儿童罪服刑一年零六个月。

去年8月,马进周在郑上路三十里铺一家机械设备公司找了份焊工工作,在招工时声称自己名叫豆五全,身份证正在补办。

见过马进周的人,都这样描述他:个子不高,大脸盘,相貌平常,肤色偏白,看起来没有任何突出特点……

但就是这名看似平常的男子的出现,成了须水镇5名幼女噩梦的开始。

2 其中一个女孩父母没报警

去年9月8日下午4点,马进周在须水镇柿园村的一家旅社入住期间,见到了房东的6岁女儿小玲(化名),以需要购买生活用品为由,将房东夫妇支开,并答应帮忙照看小玲。

马进周所谓的照看,是将小玲带入房间,连哄带骗加恐吓,把孩子的衣裤褪下,抱上床后双手进行猥亵。

小玲母亲此时正好归来,厉声制止了马进周的行为。

民警表示,若不是小玲父母法律意识淡薄,只是将马进周赶出家门,而是选择报警的话,那么接下来的悲剧也许不会发生。

就在当天晚上7点左右,心有不甘的马进周窜至二砂村街上一个十字路口,以给4岁的小雨(化名)买东西为名,将其诱骗至路边的沟里,采用掐脖子的暴力手段把小雨掐晕,并实施了奸淫。

此后,马进周并未罢手,分别于2012年11月13日、2012年12月29日、2013年1月11日连续作案,对附近村庄幼女实施奸淫。

3 主动向法院提出“判我死刑”

昨日,晚报记者从中原区检察院得知,被告人马进周以暴力手段强行与幼女发生性关系,有其供述、被害人陈述,证人证言,鉴定意见,辨认笔录,以及书证等证据证实,已被检察院以猥亵儿童罪及强奸罪提起公诉。

在马进周被批捕时,办案检察官陈秀芝告诉记者,这是她所办理最为恶劣的案件,手法狠毒且手段恶劣。在提审嫌疑人之前甚至怀疑对方心理是否正常。受害人年龄在4-9岁,身体受到极大的伤害,令人心痛。

马进周在接受审问时,没有抵赖狡辩,“而是像叙述工作一样,认罪态度特别好,且面相根本看不出这个人能做出如此阴狠歹毒的罪行”。

马进周告诉检察官,他喜欢喝酒,每当喝完酒后,就忍不住去做那些事情,根本控制不住自己。马进周当时还问了一个最关心的问题,“我会不会被判死刑?”

在5月21日的法庭上,马进周对自己所做行为全部认罪,并向法院提出“判我死刑”的要求。

据公诉人侯旭红介绍,猥亵儿童罪与强奸罪数罪并罚的话,被告人最高量刑不超过20年有期徒刑。

陈秀芝在此提醒父母,特别是那些在城乡接合部做生意的父母,挣再多钱也没有孩子的成长重要,学校也不能只注重传授知识,应教孩子们理解是非善恶,强化最起码最根本的自我防护意识与辨别意识,明白这个世界上不但有值得敬爱的父母师长,还有一些别有用心的人。

有可能是终生的。

随着时间的推移,孩子们会进行自我修复,如仍存在对异性排斥、抵触,家长们仍要进行正常的引导。如果在短时间内出现情绪问题,如时常恐慌、做噩梦等现象,应寻找医生进行心理干预。如不能改善现状,情绪仍不稳定的话,应配合药物治疗。

线索提供 侯旭红 刘蕾

孩子心理修复 家长们要正常引导

为什么已经成年的马进周会连续犯下如此令人发指的罪行?

昨日,记者就此问题采访了市八院心理科副主任医师刘俊德。

刘俊德认为,马某作为一名壮年男性,正值生理需求旺盛阶段,如此不择手段来满足个人欲望,有可能存在性心理障碍,属于恋童癖。临床上有不少类似案例,他们可能由于受到人际关系的挫折,或者与家庭无法相处,感到与成人社会交往费力,而与儿童交流则毫不费力,能够得到征服的快感,从而满足得到性方面的快感。“但无论怎样,这并不影响法律对嫌疑人的制裁。”

对于今后受害家庭的生活及孩子们的成长,刘俊德建议家长们一定要多给些引导和帮助,毕竟孩子们的路还长,还有很强的可塑性,千万不能揭孩子的伤疤,这个心理创伤

以后城管文明执法都靠它了



昨日上午,百花路与友爱路交叉口,执法人员正把一个状如BP机一样的黑色物体,挂在自己肩头,这个新奇的玩意儿叫现场执法记录仪。

“我们配备的记录仪,一能录下执法现场,二是监督执法人员本人。”中原区城管执法相关负责人介绍。

效果咋样?随后,记者随机在路口进行了采访。

汝河路与伏牛路交叉口附近,两个水果摊堵了路口。肩头配备着执法记录仪的汝河中队执法人员上前告诫,并指着自己肩上的记录仪对两人说:“我的执法行为都在这里录像了,请注意你的言行。”两名男摊主一听,立即推车让出道。

汝河路执法中队队长樊向阳介绍,执法记录仪具有同步录音录像功能,能及时收集证据,记录各类事件现场处置情况,为实现公正执法、文明执勤,保护执法人员和当事人合法权益,提高执法水平,监督执法行为提供了重要保障。

郑州晚报
首席记者
徐富盈 文/图

感谢董志伟提供新闻线索,获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。
晚报有奖爆料热线96678。

